

首度回应离婚传闻

# 郑钧:离婚与第三者无关



9日,歌手郑钧在上海参加宣传时接受了记者采访,首度回应了关于自己与“灰姑娘”离婚一事,表示两人分开是因性格不合,而并非传闻中的“有了第三者”。

## 回应生病炒作: 谁会拿自己的命炒作?

今年9月,在新专辑即将发行之际,郑钧却传出突发心脏病人院、生命垂危。因为“病发”时间刚好与专辑宣传期临近,因此惹来不少人对其炒作的质疑。如今再谈及此事,郑钧表示:“谁都不会拿自己的命来炒作,只能说我生病生在了点上,总不见得住院、生病也要偷偷摸摸。”至于为何不出来澄清,他颇为无奈:“无论干什么,外界都要说,有过太多生搬硬造的事情了。”

对于自己的健康状况,郑钧说当时发病是因为疲劳过度,“那次是一夜没有睡觉,然后又跑去踢球,就好像是正常工作的机器突然熄火了,当时我也吓坏了,所以现在全力锻炼,每天都练瑜伽。”他坦言,身在演艺圈有很多身不由己的事情,侯耀文的突然离世也提醒他更加注意自己的作息。

## 回应离婚传闻: 她是贤妻良母,错在我

与“灰姑娘”相恋以及结婚近20年的郑钧,上个月被曝光与妻子离婚。对此,他有些无奈地说:“我一直没有回应,是怕媒体乱写,因为关于离婚新闻本身都被胡编乱造了一通。”他也第一次就离婚进行回应:“其实我们离婚主要是因为性格相差太大,错都在我。她是一个贤妻良母,而我是日夜颠倒地过着日子。时间长了,彼此之间就会出现一些问题,和别人说的什么‘第三者介入’完全没关系。”

郑钧表示,现在两人依然是好朋友,自己也不会避讳唱那首定情之作《灰姑娘》,“我们是青梅竹马,《灰姑娘》这首歌曲我永远都会唱,我也希望她的生活能够开心。”

## 回应慈善作秀: 大家不要太刻薄

作为李亚鹏、王菲的好友,郑钧8日出席了嫣

然慈善晚宴。对于外界质疑艺人作秀的成分大于拍卖做慈善,郑钧说道:“包括我在内,出席的嘉宾都是为了做慈善,都是有钱的出钱、有力的出力。”

郑钧认为,慈善拍卖的意义在于让有经济实力的人捐钱,其他的人也可以以自己的方式出力,“比如说有个商人有上亿财产,他拿个200万出来做善事,那就是应该的。相比之下,有些贫困家庭捐了100多块钱,你能觉得他们做得少吗?”他表示,很多到场艺人都是放下了自己的工作,从各个地方赶来的,“大家都是在做一些非营利性的事情,现场活动可能会有些纰漏,但希望大家不要对这太刻薄。”

同样对“拿慈善作秀”进行回应的还有赵薇,她也希望大众对于慈善不要太苛刻:“不应该以捐了多少钱为标准,慈善作秀总比不作秀好,大家在做一个有意义的事情,做慈善更需要一个健康的心态。” 鲁文静

## 钟镇涛出自传损前妻

12月17日,钟镇涛将推出自传《麦当劳道》。在这部自传中,他敞开心扉,自述鲜为人知的童年往事、温拿轶闻、事业起伏、破产前后、离婚缘由以及与章小蕙、范姜的半生缘,与陈秋霞、恬妞、邓丽君、乐易玲的几段情……昨天,他作客某网站聊天,率先曝光了部分内容,大曝前妻章小蕙的怪异行为。



钟镇涛和章小蕙反目成仇

钟镇涛的破产与章小蕙的“购物癖”有关。对此,钟镇涛也在自传中有描述,说章小蕙做梦都不忘“血拼”,在睡梦中也会以买衣服为乐,不时叫道:“So Beautiful! So Beautiful!”钟镇涛还称章小蕙把爱美、保养皮肤放在生命中的第一、第二位,子女顶多排名37。她甚至独留小孩在家,丢几条巧克力给他们就跑去逛街。

除了这些怪异行为外,钟镇涛还爆料他经常与章吵架,子女们习惯了在争吵声中成长,因此,孩子的童年比恐怖片还吓人。

## 亲眼看到章小蕙偷情

钟镇涛的自传还揭露章小蕙在离婚前偷情。他说:“记得有一晚,陈先生和太太到我家作客,大家都喝了点红酒,谈得很开心,陈太太有事先走。饭后我到车库取车准备送陈先生回家,但从倒车镜上看到章小蕙和陈先生手牵手走出家门。”钟镇涛坦言:“这个痛苦的经历也不想记起,不过事情的确发生过,没法回避,而且句句属实,不怕别人反击。与以前的女朋友都可以做回朋友,唯独这个不能,对她越来越陌生,从样貌到整个人,陌生程度好像没见过一样。” 快报记者 史丽君

# 康美2007经典力作《美丽梦工场》总冠军名单揭晓

——三甲追梦人美丽光环闪耀山西路广场

## 冠军 陈红 41岁“优雅气质奖”获得者



**陈红蜕变项目:**  
咬肌肿胀  
鼻部整形  
祛眼袋  
面部除皱(种植、塑下)  
上唇伸直  
疤痕治疗  
提眉  
大面积吸脂  
面部除皱  
激光去黑  
彩光嫩肤  
祛皱除皮

**术后感言:**在参加《美丽梦工场》之前,我把所有的精力、全部的青春都放在事业上,现在我才发现,原来在生命中亲人比事业更值得珍惜,以后我会把时间多给一点我的母亲,我儿子,还有我的丈夫。这三个月的蝶变过程对我来说,不仅仅是身材变苗条了,看起来更年轻了,更重要的是心灵的沉淀。

## 亚军 刘喜云 44岁“魅力风采奖”获得者



**刘喜云蝶变项目:**  
上颌角磨削  
面部提升(自体膨体)  
隆下颏  
鼻部综合整形  
祛痘  
彩光嫩肤  
电波拉皮

**术后感言:**我终于明白了什么叫“美丽投资”,明白什么叫叫做“美丽就是竞争力”。我用自己10年的青春和汗水打拼出事业的一次高峰,没想到辉煌却成了进一步发展的障碍。感谢《美丽梦工场》,感谢康美的手术医生,让我顺利突破这样一个手术瓶颈,我想我一定能在事业上再创新高。

## 季军 蒋云 40岁“美丽蜕变奖”获得者



**蒋云蝶变项目:**  
上颌角磨削  
面部除皱  
面部填充  
鼻部(假体丰胸)  
全脸胶原蛋白  
中面部除皱  
彩光嫩肤  
激光洗眉+纹眉

**术后感言:**从小我就梦想着有一天自己能够惊艳四座,站在舞台的中央。成功后,在顺利地完成了脸型修改和中面部提升手术后,当姐妹们不由自主地将惊羡的目光投向我时,我忽然感觉到这一刻不再遥远!

逆转青春,化茧成蝶,省内首届大型女性励志整形活动《美丽梦工场》于12月8日在山西路广场落下帷幕。陈红、刘喜云、蒋云,三位年过40的中年女性,经过康美中韩顶级专家为期三个月的全方位打造,最终以惊人的变化分别夺得《美丽梦工场》终极盛宴的冠、亚、季军三甲名额。“优雅气质奖”、“魅力风采奖”和“美丽蜕变奖”三项大奖名单揭晓的时刻,数千名前来见证她们美丽蜕变的南京市民发出如雷的欢呼声,在万众瞩目的美丽光环之下,《美丽梦工场》终极盛宴三甲追梦人,以她们最美丽的姿态闪耀山西路广场。



## 喜不自禁,三甲追梦人畅谈获奖感言

终极盛宴上最先揭晓的是“优雅气质奖”,41岁的南京高级白领陈红荣获此项大奖。在激昂激扬的音乐声中,陈红从康美整形美容外科主任夏尧龙的手中接过奖杯和鲜花,向场下的数千名观众挥手,表达完美蜕变后的激动心情。在接受采访时,陈红说:“能够获奖既在意料之中,又在意料之外。只要看过我们手术前照片的人都知道,康美专家给我们带来的改变是有目共睹的,但是其他几位姐妹的改变也很大,所以,能够获得优雅气质奖,我觉得我非常幸运,非常感谢《美丽梦工场》的所有工作人员,也非常感谢我的家人对我的支持。当然,最感谢的还是我的手术医生,康美的夏尧龙、罗亮华、何美珍、常文彦等几位主任,是他们给了我现在的一切!”

而获得“魅力风采奖”的刘喜云更是喜不自禁。当她从康美首店减肥塑身大师罗亮军主任手中接过奖杯之后,一与其他姐姐拥抱,随后,她又一一邀请夏尧龙、何美珍、张胜利等几位为她手术的主刀医生和他们合影纪念,她说:“是他们给了我这一生中最美丽的时刻,我一定要把它记录下来!并且永远珍藏起来!其实今天,皇冠的归属并不重要,因为经历了凤凰涅槃的过程,美丽和自信已经属于舞台上的每一个人!”

“美丽蜕变奖”是三项大奖中最后一个颁发的奖项,也是标志此次《美丽梦工场》9位追梦人中手术前后改变最大的一个奖项。获得此项大奖的蒋云经过康美专家的全力打造,站在舞台中央手捧奖杯星光闪耀,标准的瓜子脸,柳叶眉,面

部线条柔和顺畅,而面部轮廓线精致。尽管蒋云今年已经40岁,但她脸上丝毫看不到岁月的痕迹,蒋云说:“虽然我拿到了美丽蜕变奖,但这并不代表其他姐妹的手术效果不如我,其实整形美容手术是个锦上添花的过程,术前术后的变化大小不是最重要的,手术后变得比原来漂亮才是最终的日

的,在这里我要说的是,我非常幸运的遇到了一家专业的整形机构,专家们的技术都非常精湛,他们给了我们9位姐妹最美丽的容颜,帮我们找回了逝去的青春,我觉得,今天的三个奖项其实并不完全是颁给我们的,更是颁给康美所有的专家和医护人员的!”

**康美医疗整形美容**

KANGMEI AESTHETIC & PLASTIC

地址:南京湖南路16号(苏宁环球旁)

电话:(025)83378088 83377988

http://www.kmzx.com QQ:870318821

爱美·爱康美

康美整形美容医院